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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΗΜΕΡΙΔΑ: «HIV/AIDS & ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ: ΕΝΤΟΠΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΣΤΙΓΜΑ ΤΟΥ ΣΤΙΓΜΑΤΟΣ» 

Δευτέρα 23 Μαΐου 2016, 17:00 | Αίθουσα Εκδηλώσεων Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος 

 

Η Γενική Γραμματεία Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Υπουργείου Δικαιοσύνης και ο 
Σύλλογος Οροθετικών Ελλάδος «Θετική Φωνή» συνδιοργανώνουν ημερίδα με θέμα «HIV/AIDS και 
Διακρίσεις: Εντοπίζοντας το στίγμα του στίγματος», τη Δευτέρα 23 Μαΐου 2016, στις 17:00, στην 
αίθουσα εκδηλώσεων του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (Νίκης 4, Αθήνα). 

Οι θεμελιώδεις αρχές για την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και των ατομικών ελευθεριών 
σε σχέση με το HIV/AIDS, η διαδρομή που έχει διανύσει το δικαιϊκό μας σύστημα και η απόσταση που 
πρέπει να καλύψει στην κατεύθυνση της ουσιώδους τήρησης και του σεβασμού τους, ο ρόλος των 
κρατικών λειτουργών αλλά και του κάθε πολίτη, τίθενται στο επίκεντρο της ημερίδας. 

Ο Πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου Γιώργος Σταυρόπουλος, η 
Εισαγγελέας Πρωτοδικών Αθηνών Καλλιόπη Θεολογίτου, ο Αναπληρωτής Καθηγητής της Νομικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών Σπύρος Βλαχόπουλος, ο Υπεύθυνος Προάσπισης Δικαιώματων της 
«Θετικής Φωνής» Γιώργος Τσιακαλάκης και οι δικηγόροι Κώστας Φαρμακίδης, Ελένη Διονυσοπούλου 
και Βαγγέλης Μάλλιος προσεγγίζουν και αναδεικνύουν ζητήματα που σχετίζονται με την 
ποινικοποίηση της μετάδοσης και έκθεσης στον ιό HIV, τις διακρίσεις στο χώρο της εργασίας, το 
ιατρικό απόρρητο και την αντιμετώπιση των οροθετικών κρατουμένων από το σωφρονιστικό μας 
σύστημα. 

Την ημερίδα θα ανοίξουν με χαιρετισμό ο Γενικός Γραμματέας Διαφάνειας και Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων Κωστής Παπαϊώαννου και ο Διευθυντής του Συλλόγου Οροθετικών Ελλάδος Γιάννος 
Λιβανός. Ο Παναγιώτης Γαργαλιάνος Παθολόγος-Λοιμωξιολόγος, Διευθυντής Α΄ Παθολογικού 
Τμήματος – Μονάδας Λοιμώξεων Γ.Ν.Α. «Γ. Γεννηματάς» θα παρουσιάσει τις ιατρικές εξελίξεις σε 
σχέση με την αντιμετώπιση της νόσου και τα νεότερα επιδημιολογικά δεδομένα για την Ελλάδα. 

Η ημερίδα πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Ιδρύματος «AIDS Healthcare Foundation» και της 
Ελληνικής Ένωσης για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου. 
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17:00 Χαιρετισμοί  

Κωστής Παπαϊωάννου, Γενικός Γραμματέας Διαφάνειας & Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 

Γιάννος Λιβανός, Διευθυντής Συλλόγου Οροθετικών Ελλάδος «Θετική Φωνή» 

17:15 Το HIV/AIDS στην Ελλάδα: H ιατρική και επιδημιολογική προσέγγιση 

Παναγιώτης Γαργαλιάνος, Παθολόγος-Λοιμωξιολόγος, Διευθυντής Α’ Παθολογικού 
Τμήματος - Μονάδας Λοιμώξεων Γ.Ν.Α. «Γ. Γεννηματάς» 

17:30 Ενότητα 1η   

Συντονιστής: Γιώργος Σταυρόπουλος, Πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής για τα 
Δικαιώματα του Ανθρώπου 

HIV/AIDS -Ένας ιός  και ένα σύνδρομο που ενδιαφέρει το ποινικό μας δίκαιο  

Καλλιόπη Θεολογίτου, Εισαγγελέας Πρωτοδικών Αθηνών 

Η ποινική αντιμετώπιση της μετάδοσης HIV στην Ελλάδα  

Κωνσταντίνος Φαρμακίδης-Μάρκου, Δικηγόρος 

Σωφρονιστικό σύστημα και οροθετικοί κρατούμενοι 

Γιώργος Τσιακαλάκης, Υπεύθυνος Επικοινωνίας & Προάσπισης Δικαιωμάτων, Σύλλογος 
Οροθετικών Ελλάδος «Θετική Φωνή»  

19:00 Διάλειμμα  

19:30 Ενότητα 2η 

Συντονιστής: Σπύρος Βλαχόπουλος, Αναπληρωτής Καθηγητής Νομικής Σχολής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

Η αποτελεσματική προστασία των οροθετικών ατόμων από τις διακρίσεις στην 
εργασία  

Ελένη Διονυσοπούλου, Δικηγόρος 

Ιατρικό Απόρρητο 

Βαγγέλης Μάλλιος, Δικηγόρος 

21:00 Λήξη ημερίδας 

 


